

**A REKORER SEVILLÁVAL TALÁLKOZNAK A KOLOZSVÁRIAK AZ EURÓPA LIGA TIZENHATODDÖNTŐJÉBEN**

## EL-specialistát húzott a CFR

Bosszúsak Kolozsváron, amiért épp az Európa Liga rekordbajnokát, a Sevilla labdarúgócsapatát kapták ellenfélként a második számú kontinentális klubtorna tizenhatoddöntőjére. A CFR februárban hazai pályán kezd a spanyol rivális ellen.

» VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA

Élbajnokságban szereplő, nemzetközi klubtorna-specialistát kapott ellenfélként a Kolozsvári CFR élvonalbeli labdarúgócsapata az Európa Liga tizenhatoddöntőjére, tegnap ugyanis azt a Sevillát sorsolták mellé, amelyik rekordot jelentő öt alkalommal nyerte meg ezt a második számú kontinentális klubtornát. Először még a 2005–2006-os idényben – akkor még UEFA-kupának hívták – emelhetette a magasba a serleget, majd a következő szezonban megvédte címét. A 2013–2014, 2014–2015 és a 2015–2016-os idényekben sorozatban háromszor diadalmaskodott. Legutóbb a nyolcaddöntőben búcsúzott, a Prágai Slavia ejtette ki. Az UEFA-rangsorban a tizenegyedik helyen jegyzik a Julen Lotegui edzette gárdát, amelyik tizenhét forduló után 31 ponttal a harmadik a spanyol élvonalbeli bajnokságban. A Kolozsvári CFR-t ezzel szemben a 121. helyen jegyzi az UEFA. A kontinentális klubtornák



Balszerencsés sorsolás. A Sevilla lesz a CFR ellenfele az Európa Ligában

» **A sorsolás után a CFR sportigazgatója, Bogdan Mara bosszús volt, bevallása szerint minden korábbi alkalomnál csalódottabb, amiért épp az EL legnevesebb gárdáját húzták.**

történetében korábban eddig egyszer, a 2012–2013-as idényben jutott a legjobb harminckettő közé, ahol az Internazionale állította meg. Románia bajnoki címvédőjeként idén a Bajnokok Ligája selejtezőjében kezdte a nemzetközi idényt, és bár közel járt a csoportkörbe jutáshoz, végül az EL-re „kényszerült” ahol a Glasgow-i Celtic mögött másodikként jutott tovább a négyeséből, kiejtve a Laziót és a Rennezt. A Sevillának könnyebb dolga volt, hiszen az Európa Liga A csoportjában az APOEL, a Qarabag és a Dudelange gárdáit utasította maga mögé. A sorsolás után a CFR sportigazgatója, Bogdan Mara bosszús volt, bevallása szerint minden korábbi alkalomnál csalódottabb, amiért épp az EL legnevesebb gárdáját húzták. „Én a Malmőt, a Linzet vagy a Baselt szerettem volna, de volt lehetőség vagy 6-7 verhető ellenfélre is. De ha már mindenképp spanyol csapat, akkor jobb lett volna az Espanyol. Fantasztikus, amit eddig elértünk, tizenkét pontot gyűjtöttünk egy nagyon erős csoportban, ezért ha már idáig eljutottunk természetes, hogy minél tovább szeretnénk

araszolni” – mondta a Digi Sportnak. Hozzátette: a Sevillának egyértelműen az Európa Liga megnyerése a fő célja ebben az idényben, ezért még a Internacionale-nak vagy a Manchester Unitednek is jobban örült volna.

A sorsolás eredményén viszont már nem változtathatnak, Dan Petrescu pedig korábban az Urziceni edzőjeként már legyőzte a Sevillát hazai környezetben. A fellegrárik a tizenhatoddöntőben február 20-án Kolozsváron kezdenek, majd a február 27-ei visszavágót már Spanyolországban játsszák.

Ezek a napokon rendezik a többi tizenhatoddöntőt is, amelyek között a magyar bajnok Ferencvárost az utolsó körben döntetlennel kiejtő Ludogorec az Internacionáléval találkozik, miközben a BL-ből átkerült Ajaxra a Getafe vár. **A többi párosítás:** Wolves–Espanyol, Sporting–Basaksehir, Leverkusen–Porto, Koppenhága–Celtic, APOEL–Basel, Olympiakosz–Arsenal, Alkmaar–Linz, Brugge–Manchester United, Frankfurt–Salzburg, Sahtar Doneck–Benfica, Wolfsburg–Malmö, AS Roma–Gent, Rangers–Braga.

» **Angol–spanyol rangadók a Bajnokok Ligájában**

A címvédő Liverpool az Atlético Madridot, a Pep Guardiola edzett Manchester City pedig a rekordbajnok Real Madridot húzta tegnap ellenfélként a labdarúgó-Bajnokok Ligája nyolcaddöntőjére. A sorozat történetében most először csakis az öt élbajnokság képviselteti magát a kieséses szakaszban, ahol lesznek még Borussia Dortmund–Paris Saint-Germain, Atalanta–Valencia, Chelsea–Bayern München, Lyon–Juventus, Tottenham–Leipzig és Nápoly–Barcelona összecsapások is a nyolc közé jutásért. Az első mérkőzéseket február 18–19-én és 25–26-án, a visszavágókat március 10–11-én és 17–18-án rendezik.

## Kihirdették az év sportolója jelölteket Magyarországon

» HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Kihirdették tegnap a jelölteket az M4 Sport – az év sportolója gálára és az internetes szavazás is elkezdődött a 2019-es esztendő legjobb magyarországi sportolójának kiválasztásához. Szöllősi György, a Magyar Sportújságírók Szövetségének (MSÚSZ) elnöke tegnap a magyar közszolgálati televízió sportcsatornáján jelentette be, hogy az általa vezetett szervezet idén hét kategóriában jelölt tíz-tíz sportolót.

Nem meglepő, hogy a férfi sportolók között találjuk az újdonsült túraautó-világkupagyőztes Michelisz Norbertet, a nyílt vízi úszóklasszis Rasovszky Kristófot, de a rövidpályás gyorskorcsolyázó Liu Shaolin Sándor, vagy éppen a kajakos Kopasz

» **A Ferencváros a férfi labdarúgó-, jégkorong- és vízilabdacsapataival is képviselteti magát a jelöltlistán.**

Bálint neve is felkerült a listára. A női mérőnyben az úszóklasszis Hosszú Katinka már „megszokott” jelölt, de az egyéni sportágak csapatversenyében érdekelt kajak-kenusok, vagy éppen a férfi kardvívók is évről évre a jelöltek között szerepelnek. A klasszikus csapatsportokban a női kézilabda-BL-címvédő Győri ETO-ra és annak edzőjére, Danyi Gáborra is lehet szavazni, miközben a Ferencváros a férfilabdarúgó-, jégkorong- és vízilabdacsapataival is képviselteti magát a jelöltlistán. Az év férfi labdarúgója címért Cseri Tamás (Mezőkövesd), Dibusz Dénes (FTC), Gulácsi Péter (Leipzig), Holman Dávid (Slovan), Davide Lanzafame (FTC, Honvéd), Willi Orbán (Leipzig), Szalai Ádám (Hoffenheim, Mainz), Pátkai Máté (Fehérvár),

Szoboszlai Dominik (Salzburg) és Vida Máté (DAC) versengenek.

Az MTI beszámolója alapján a Magyar Labdarúgó-szövetség (MLSZ) életműdíjasát a labdarúgó-szövetség elnöksége, az MSÚSZ-MOB-életműdíjast pedig MSÚSZ-elnökség ajánlására a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) vezetősége választja meg. Az év góljára az M4 Sport honlapján december 23-tól, hétfőtől voksolhatnak az MSÚSZ és az MLSZ által felkért szakmai zsűri 10-es listájára a szurkolók. Az így kialakuló rangsor legjobb három találatá közül – a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség Puskás-díjának mintájára – egy szakmai zsűri választja ki a győztest.

A díjátadó gálát immár hagyományosan a budapesti Nemzeti Színházban rendezik az MSÚSZ január 16-án.

» RÖVIDEN

**Legyőzte a Viitorul az FCSB**

Az FCSB nyerte meg 2-0-ra a hazai élvonalbeli labdarúgó-bajnokság vasárnap esti slágermeccsét a Viitorul vendégeként, az alapszakasz 21. fordulójában. A fővárosi együttes ezáltal az összetettben is megelőzte a konstancaiakat: 36 ponttal a negyedik helyen áll, és van egy korábban elhalasztott találkozója is. A Viitorul 35 ponttal a negyedik. Vasárnap rendezték a Târgoviștei Chindia–Hermannstadt összecsapást is, az 1-1-es végeredmény után pedig a két csapat között nem változott a sorrend. A Chindia 21 ponttal a 11., a szebeniek pedig 20 ponttal a 12. helyen állnak. A Kolozsvári CFR–Astra mérkőzést lapzártánk után rendezték.

**Magyar–román hokicsata Nottinghamban**

Harmadik mérkőzésén is magabiztos győzelmet aratott, így simán nyerte a Brassóban megrendezett olimpiai előselejtezőt Románia férfi jégkorong-válogatottja. Az Izland elleni 10-1-es vasárnap esti sikere után 9 ponttal végzett az Izraellel és Kirgizisztánnal teljes négyes élén. A székely hokisokra és honosított idegenlégiósokra épített együttes a következő körben Magyarországgal is megmérkőzik. Ez az összecsapás februárban lesz, nottinghami J csoportban még Nagy-Britannia és Észtország harcol a továbbjutást jelentő első helyért. Érdeklőség, hogy a magyar és a román válogatott a jövő évi divízió 1/A jelű világbajnokságon is találkozhat egymással.

**Portugálok ellen folytatják az udvarhelyiek**

Kisorsolták tegnap a férfi asztalitenisz-Európa Liga negyeddöntőjének párosításait, ahol a hétvégi továbbjutásával klubtörténeti sikert ünneplő Székelyudvarhelyi ISK-SZAK a Bajnokok Ligájától búcsúzó csapatot kapott. A hargitaiak mellé a Lisszaboni Sportingot húzták. A portugál fővárosi együttes igazi nagyágyúnak számít, hazájában 34-szer nyerte meg a bajnokságot, legutóbb épp azt a Clube Desportivo Sao Roque együttesét győzték le a fináléban, akit az ISK-SZAK a 3. körben búcsúztatott az Európa Kupában. Ez első meccset február 6–9-én Lisszabonban rendezik, majd a visszavágónak Székelyudvarhely ad otthont.

**Élen telet a Fradi**

A címvédő Ferencváros labdarúgócsapata a Diósgyőr otthonában aratott vasárnap esti 1-0-s sikerének köszönhetően négy pontos előnnyel „telelhet” a magyar élvonalbeli bajnokság összetettjének élén. A zöld-fehéreknek ráadásul az első fordulóban van egy elhalasztott mérkőzésük is, így a veszített pontok tekintetében még magabiztosabban vezetnek a második helyen álló Mol Fehérvár FC előtt. A Ferencvárosnak 36, a Fehérvárnak 32 pontja van, miközben a dobogó harmadik fokán a Mezőkövesd 28 ponttal követi őket. A két kieső helyen a két újonc, Zalaegerszeg (17) és Kaposvár (9) zárja az esztendőt. A pontvadászat január 25-én folytatódik a 17. fordulóra.